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بلاغ صحفي بشأن قرار "م.ا.ت.س.ب" رقم 38-08 الصادر في 23
"Libre antenne " رمضان 1429 (24 شتنبر 2008) والمتعلق ببرنامج

الذي تبثه إذاعة "هيت راديو".

الرباط في 26 شتنبر 2008
 

أصدر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري بتاريخ 24 شتنبر 2008، قراره رقم 08 -38 القاضي بمعاقبة المتعهد "هيت
راديو" بعد معاينة المخالفات المرصودة في حلقات برنامج "Libre Antenne" خلال شهر غشت 2008 والتي تشكل إخلالا

بالالتزامات القانونية الواردة بقانون الاتصال السمعي البصري ودفتر التحملات وميثاق الأخلاقيات الذي وضعه المتعهد.
 

فبعد أن أكد المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري على مبدأ حرية الاتصال السمعي البصري الذي يجعل المتعهد حرا في
معالجة جميع قضايا المجتمع التي يختارها، ذكر بأن هذه الحرية يجب أن تمارس في ظل احترام الكرامة الإنسانية والقيم

الدينية والنظام العام والأخلاق العامة، مما يفرض على المتعهد ضمان التحكم في البث في كل الظروف وخصوصا في البرامج
التفاعلية التي تستهدف فئة الشباب والمراهقين والجمهور الناشئ.

 
في هذا الإطار، وبعد رصد حلقات برنامج "Libre Antenne" التي تم بثها خلال شهر غشت 2008 وخصوصا تلك التي بثت

من 18 إلى 21 منه، والتي تضمنت حوارات ذات طبيعة بورنوغرافية تخل صراحة بالأخلاق العامة، وبعد ثبوت تحريض منشطي
البرنامج وبدون تحفظ وبطريقة متكررة على هذه الحوارات، أمر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري بوقف بث الخدمة

"هيت راديو المغرب" على الشبكة الهرتزية الأرضية وعلى شبكة الانترنيت كل يوم من الساعة الثامنة مساء إلى الساعة
الثانية عشرة ليلا لمدة خمسة عشر يوما وبدون انقطاع ابتداء من اليوم الموالي لتاريخ تبليغ هذا القرار لشركة "هيت راديو".

 
كما أمر المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري طبقا لأحكام دفتر تحملات "هيت راديو"، ببث البلاغ التالي على أمواجها

مباشرة قبل وقف البث خلال الأيام الخمسة عشر المشار إليها:
 

" تطبيقا لقرار المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري الصادر بتاريخ 24 شتنبر 2008 في حق شركة "هيت راديو"، يوقف
بث خدمة "هيت راديو المغرب" يوميا من الساعة الثامنة مساء إلى الساعة الثانية عشرة ليلا لمدة خمسة عشر يوما.

 
Libre" صدر هذا القرار عن المجلس الأعلى للاتصال السمعي البصري نظرا للإخلالات التي تمت معاينتها في حلقات برنامج
Antenne" التي تم بثها خلال شهر غشت 2008 وخصوصا تلك التي بثت من 18 إلى 21 منه، والتي تضمنت حوارات تمس

بالأخلاق العامة، والتحريض عليها بطريقة متكررة وبدون تحفظ من طرف منشطي البرنامج."
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